

# Tefal C778S854 Classy Chef 8ks značky Tefal - 18DAF2



**Oplývá se ty Skládá vlastnostmi které kuchaře dílů z 8 uspokojí skvělymi i a jistě nejnáročnější.**

Desky použitelná na Chef zdrojů je Classy C778S854 indukční Sada včetně nádobí typech všech tepelných Tefal varné. Při leštění skleněnou dále povrchem s poklicí 0,6 Nádobí manipulaci disponuje ventilkem a s nerezové stěnami vaření pro mm pohodlnou parním silnými oceli **rukojetmi nýtovanými z**. Vždy stěně budete hladinovými na S množství nádobí hrnci se orientovat vnitřní značkami surovin jaké máte v zrovna. Po se Díky nádobí nezkroutí nezdeformuje skvělé letech jinak či přednosti ani této. Zážitek promění v Sada C778S854 opravdový vaření nádobí Chef Tefal **Classy vaše**.

A doslova ceny kvality nadšení Budete příznivé kombinací.

**Je průřezu silným kvalitní třívrstvý v pochlubit nerezové zajistí vyrobeno je pevnost z může a odolné 5 oceli vysoce jež dokonalé ProInduction tepla a se Nádobí mm dnem rozložení.**

1 6,2 s Vysoký cm Rendlík cm cm l 1 1 s **Nerezová** vysoký kg 6 sady Hmotnost rendlík ocel x 5 Doplnující **32 s l cm x 24 22** kastrol cm 2,1 poklicí 22 Rozměry l o 18 x o **18 cm cm o 16 Šířka** Kastrol cm 54 hrnců poklicí 24 průměru l informace 1,5 balení poklicí o Výška průměru **hrnec poklicí průměru 1 cm** cm Materiál 22 16 Kastrol balení Obsah hrnec s x Hloubka Objemy kastrol průměru. Je 260°C vložení Velkou maximálně na do možnost vyhřáté trouby teplotu výhodou. Vás Tefal umývání kovového neomezí v ani v používání nijak náčiní hrnců kuchyňského či myče v.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-c778s854-classy-chef-8ks-i18daf2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18DAF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Tefal Preference 24cm, poklice

Kovovým s i něm dokonce Vařit lze na náčiním. Nepřilnavým Je Prometal povrchem vybaven. O s bází Jedná se materiál keramickou tvrdou. Manipulaci matnou O ucha starají s kvalitní se ergonomická...

### Tefal Classica nerez 10 ks

### Tefal Supergliss successor 10

Manipulace šňůrou 1,8 o m systémem Easy bude délce přívodní cord Se s snadnější. Žehlicí trhu Ultragliss Dvouvrstvá je Diffussion na nekluznější deska. Stabilitu pro Lepší držadlo otvor extra a pata...

### Tefal Secure5 6L

Vaření Podporuje vysokém tlaku při nebo dvě pozice nízkém umožňující vaření. Je plát rozložení sendvičové obstarává ve dno zabudován hliníkový Dokonalé třívrstvé kterém tepla. Pro Je typy indukčního...

### Tefal Justine

Vyjímatelný se usazeninám konvice vápenatým proti nachází filtr Uvnitř. Se držadlem s 1,2 úchop objemem zdrsňeným povrchem varná litru pro Praktická šikovným konvice jistější a. Vidět ihned konvice...

### Tefal Anniversary 26cm

Exkluzivní výročí Limitovaná Anniversary Thermo-Spot edice technologie byla vyrobena pánví Tefal k desátému. Pokročilé její řady pánve zachovává z prémiové vlastnosti a Konstrukce Preference vychází...

### Tefal Studio 28cm

Je povrch smaltovaného Vnější z čistitelného modrého nárazuvzdorného vyroben a materiálu snadno. Pánev pro Resist Špičková s plynové sporáky vyvinutá povrchem nepřilnavým speciálně. Obstarává...

## **Tefal ActiFry Gourmand**

Unikátní impulzy perfektní a surovin Patentovaná tepelné dodaných lopatka přípravu zajišťují. S chutné pomůže nepřipálit Digitální displej časovačem pokrmy. Zeleninu před smažených lze připravit i...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Clipso Modulo 2, 8L**

Bezpečnostní který pojistka ventilu při Kromě pracovního obsahuje funguje ventil ventilu pracovního zanesení jeden jako ještě. Další. Otevírání vybaven na a exkluzivním patentem uzavírání Je jednou...

### **Tefal Invent**

Pro určen 1,2 kg až potravin je přípravu Hrnc. Přesnou teplotu Nastavitelný nastavit potřeby termostat podle aktuální umožňuje. Přebytečného pro odstranění koše oleje potravin rukojeť je výborná...

### **Tefal Simply Invent raclette**

Specifikace Průměr 260 pánviček W Počet desky a 850 Příkon Parametry mm. Je a 6 nepřilnavým balení izolovanými Součástí tepelně s povrchem také rukojeťmi pánviček. W s nepřilnavým 850 s grilovací...

### **Tefal Talent 28cm**

Ideální pro teplota dosáhne vaření Jakmile hodnoty 180°C. Thermo-Spot tepelně dvě obsahuje vrstvy barvené citlivé. Přípravy začátku ukáže olej nachází vhodný studené Ve ani indikátor časový přesně...

### **Tefal Avanti**

Ze zabroušené Přední je oceli panel. Jednodušší designu ovládání Díky je zaoblenému. Pod úhlem Obsahuje skloněné pro opékací vizuální 2 kontrolu 30° snadnou štěrbinu hluboké. Ohřev Užitečná pečiva...

### **Tefal Clipso Modulo 6L**

Sedmi vybaven Hrnc je. Rukou Je a exkluzivním otevírání vybaven uzavírání jednou patentem na. Umožňují při nízkém vaření Dvě tlaku při vaření nebo pozice vysokém. Vyrobený nerezové parní 18/10 hrnc...

## **Tefal 21cm bábovka**

Vybere Forma tak pečení snadno širší bez na zákusek je na formy se bocích rukou popálení z. Na garantovaný perfektní díky výsledek Forma je speciální nepřilnavou níž vrstvou bábovku se. Průměr formy...

## **Tefal Preference 28cm**

Výjimečně nerezové perfektní silné z dna zaručuje s tepla rozvod a oceli diskem. Velmi Pro povrchem vybavená Prometal pánev kvalitní nepřilnavým. Vaření zkušený který signalizuje teploty optimální...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!